电话:62890296

B9



签约礼

现场签约业主凭装潢意向书可参加抽奖活动:

- 一等奖 创维40寸**液晶彩电**(价值3500元10台)
- 二等奖 格瑞卫康空气净化器(价值1500元5台)
- 三等奖 格瑞卫康车载空气净化器(价值600元8台)
- 四等奖 美的迷你吸尘器 (价值500元150台)

五等奖美的电热水壶(价值200元250台)

文化礼

凡现场签约业主均有机会获得

装修类权威专业书籍:《装饰家》杂志、

《统帅印象》、《快乐装潢小百科》杂志、

《百姓装潢》杂志、《百姓精品家居》、

《荣欣装潢》杂志



凡现场签约业主均有机会获得

建材优惠现金抵用券





2014上海家装五大标杆企业联合展即将隆重开幕

五大标杆企业再联手 国际展览中心联回馈

2014年6月21—22日,即将在上海国际展览中心举办 一场装修联合展,吸引了业内人士和消费者的广泛关注。其 中量引人注目的,就是本次联合展的主办方: 上海家装五大

据介绍、上海家装五大标杆企业包括了别墅装修上选品 牌、中国量量影响力十大家居设计机构——申远空间设计。 以追求百姓第一为宗旨的百姓装潢、提倡畅享快乐生活的眼 通装潢、坚持"四心"服务客户的荣欣装潢和争做幸福构筑 者的统帅装饰,他们的强强联合,将会为业主带来超大的家 居设计、装潢咨询和建材采购的一站式平台。 今年以来,家装行业在经历了前两年的整体低迷之后,

迎来了一个不得不美破的时期,而且随着市场开放的进一步 加强,消费者对家具装修装饰的要求也越来越高。这对很多 家装企业来说都是全新的挑战。

消费者利益至上品牌企业全力保証

如今,如何最大程度满足消费者需求以及如何最大程度 提升消费者的生活品质,成为了引导行业方向的关键,这也 是上海家装五大标杆企业举办此次联合展的主要原因。据介 纲,此次联合展以消费者为出发点、最终受益的也必将是广

那么、上海家装五大标杆企业联合属是如何以消费者的

业每一家都是业内的领军企业,这些企业自身都拥有业内超

合到一起,这样的联合属势必为消费者提供更广泛的选择平 台,尤其在数量和质量方面,一定会为业主带来更满意的装

其次,五大标杆企业已经获得了媒体、协会和消费者的 广泛认可。五大标杆企业是由《新民晚报·家装之窗》和《 新闻晨报·品味装潢》征求全社会意见、最终在行业协会的 支持下评选出来,有了媒体监督、社会认可和行业支持,作 为业内最具实力的龙头品牌企业,相信这五家企业一定能在 装饰装修行业发挥标杆作用。这次由五大标杆企业所共同举 办的联合属也必然会获得各方认可,为装饰装修行业的发展

最后,作为超知名的企业联合展,2014上海家装五大 标杆企业联合展在设计。选材、服务、保障等各方面都是行业内的指模。设计方面,五大龙头企业的优秀设计师再次集 结,他们的设计思潮和设计水准代表了全中国的风向标:建 材方面,国内外20多种一线建材品牌鼎力支持,要括了从室 内的卫陶瓷、橱柜圃电、装饰吊顶到室外的园林景观等。成为2014年最大的建材品牌选购集结地之一;除此之外,联 合無的金牌监理将在装修期间保障工艺、展量、服务等整个

延续往扇优势 斯蝴啡彩服务

在本扁五大家装标杆联合大展上,五家名企物拿出各自 的热销拳头建材产品(包括乐家卫浴、东鹏瓷砖、肾帝亚帽 柜、海尔电器、欧派橱柜、伟星水管、大自然地板、卢委地

),并自从形域的情况劳制器,把价格实惠至国渗透到装潢各环节中。无论选择现场的任何一家名企。都将享受到更有优势的价格,也只有在五大家装标杆联合大属上。消费者才能一次性得到全部心仪建材特供价。根据反馈,选择五大家装标杆企业的消费者都是对居家环境要求颇高的,而对设计师水平考量则在了重要选择指标。上海市等原则普及哪门生的整大和主

示,上海是一座与国际时尚紧密同步的魅力都市,早在 20年前上海就在全国范围内率先成立了专业室内设计研 发小组,不仅研究装演设计,更深入研究设计与居住者 的和搁关系,始终作为市场风向标走在全面前端,而五 大家裝标杆企业更是申城优秀设计实力的集中代表。汇 量了时下高端设计实力。

今年,五大家装标杆联合大展将花大力提升规展愉 悦度、联手打造颠覆以往的展出现场: "巧心思、好设 计"、"环保建材知多少"、"智能家居享受家"、" 居家摆设有讲究"、"施工工艺讲究多"——这五大公 益原区将以全新面貌与市民见面,并且在每大展区内都 睿安排服务人员随时提供热情讲解服务。

特别值得关注的是,五大家装标杆企业作为各自领 或内的代表。除了装潢以外,更加关注居住者的健康何 题。本次联合大展现场,五家企业联手打造申城"负高 子空间体验馆",消费者可至现场体验空山新雨般的纯 了解更多知识,美爱家人健康。

6月21-22日9:00-17:00

上海国际展览中心 长宁区娄山关路88号



自骂:

延安路高架娄山关路面 道口下, 至娄山关路右

内环高架新华路匝道口 下,延安西路左转。至 娄山关路右转

可到达

地铁:

2号线娄山关路站(2号 目)、10号线伊犁路站 (4号口)

装修,信得过!服务,有保障!五大标杆,品牌榜样!

五大标杆企业 共享联合展



统帅装饰奉行"发现雷永、满足雷求"的经营理 念,主要从事住宅、商业空间等的设计与施工。 棋下 在上海设有浦东、徐汇、养陀、宝山、杨浦、奉贤。 嘉定七家分公司、业务覆盖上海全市并向周边地区编 射。公司已通过ISO9001质量管理体系和ISO14001环境 管理体系认证,现有员工超过800人。以"特工贫宠、 幸福安居"作为品牌发展战略,统帅装饰凭借一贯的 诚信和务实作风、规范施工、用心服务、受到了客户 的青睐和好评,取得了超常规的发展。现已成为上海 市行业内省批规范服务达标星级企业。是上海家装十 强联盟企业之一, 获国家和市级多项秩荣 统帅装饰 于上海业内率先专设水电公司。拥有100多人的专业水 电施工队伍, 以超出行业标准的作业受求和优良的服 务意识。践行着隐蔽工程增保十年的郑室承诺,以" 隐蔽工程专家"享誉业界。

统帅装饰以"阳光微笑"服务著称干行业,为提 升客户满意度,专设"一站式服务平台",对施工过 程全程跟踪回访, 并全面协调处理报修和投诉, 以真 诚、悲情、专业而及时的服务为客户排优解难

> TEL:400-820-1103 www.tszh.net

聚通装潢江浙沪30多家直属经营网点。已拥有 近300多位注册设计师, 其中不乏"上海市十大优 秀青年设计师"、"全国装饰装修行业优秀设计师 , 上海和全国各种房型、各级设计大奖赛重要奖 项获得者,设计群外实力雄厚,为长三角地区装潢 业主奉献大量历久弥新的优秀设计精品和海派时尚 家居。聚通装潢数百支施工班组几千名工人中。有 不少是上海市职业技能大審一等奖、全国镇贴工竞 赛二等奖、全国建设行业技术能手、上海市建设行 业技术能手、上海市青年岗位能手、上海市楼贴工 技师证书的获得者。通过多届上海市建筑业职业技 旅大赛, 聚通中高 级工人数占行业47%, 高级工人 数聚通占行业52%;目前聚通初中高级工的总人数 占行业46.2% 聚通还用一级施工管理工程不发包 、五位一体设计管理模式和透明材料清单报价三大 特色打造实力单厚的"家装龙头", 用精良的工艺 和技术为每年数亿元高品质装潢带来效心保障。经 过十八年发展, 聚通装潢已成为江浙沪"和谐家装 、放心消费"的"主道道"。

> TEL:400-888-1893 www.jt111.com

是一百姓装潢

上海百姓装潢有限公司是由上海建村集团投资 组建的家装行业国企正规军 公司率先同时通过了 ISO9001 质量管理体系、ISO14001 原保管理体系、 OHSASI8001职业健康安全管理体系三征的认证。 公司在整个服务过程中严格按照管理体系标准执行 。在装潢材料合格供货商的选择。施工现场的控制 过程的检验。饰后服务等方面都做到运行有记录 , 实现了操作性, 控制性和可追溯性的结合。 左行 业中率先实行ERP企业资源管理系统、对通布全市 区的经营窗口实行"五个统一"即:统一形象、统 一价格、统一运作、统一管理、统一服务、形成了 独特,科学的装饰服务体系。

公司具有建筑装修工程专业承包一级施工资质 , 員工在整个服务过程中都持着对待消费者, 那心、 强工作用心、遇到问题将心比心的为客户服务态度 始终以"为民办实事,让民得实惠"为企业宗旨, 以"追求百姓第一"为企业精神,以"有限空间, 无限关怀; 百姓装渍,服务到家"为企业理念,聚 万家之长、航百川之势,与您共创美好家居生活。

> TEL:800-6200-425 www.shbx.com.cn



荣欣装潢是上海率先专业从事家庭装潢的企业 公司拥有设计甲级, 施工一级的资质, 公司是中国建 范装饰协会副会长单位, 上海建筑装饰装修行业协会 会长单位、上海路北装潢工程有限公司是上海荣欣主 要负责上海市北部市场开发的运营机构。在该地区开 设了进25家分公司。全面共享总公司的材料、物流、 设计、工程、服务等先进资源。荣欣装渍是整体家装 领导品牌、拥有设计独工行业最高资质荣誉。4000世 家装体验馆25套精装样被房,20种主流装修风格,实 体产型60--200㎡ 健装、效装、家电、家具、家私 对饰、配饰搭配完善。避免传统家装的众多问题, 实行《先体胎、后装修》"问题全避免、装修低风险 "尊贵体验,空乘服务。公司在业内首准星级服务。 星级式团队、星级式施工、星级式工厂、星级式环保 星级式生活馆、星级式设计的配套服务。让现代装 潢产业链更加丰满。公司配备进口环保制试仪器,把 含甲醛、苯、氧、TVOC等超标建材柜之门外,用星 级式的标保体系体现品牌公司的社会责任感。

> TEL:021-62463319 www.sh-rongxin.com

申**远空间设计** SHEYUAN SPACE DESIGN 家装・工装・教装

距离盛大开幕

申远安间设计是一家集空间艺术设计。 装渍、家居集成为一体的设计装饰企业。致 力服务成功人士的居家设计装修。旗下拥有 由远别野装修 一生一字,别野榜工 由远 精工装、居然作家整体数装、申远设计研究 机构。别墅款赚奖一么化体验馆。套甲醛健 族生活馆等几大板块。2014年是申远的感恩 年,公司通过完善体系, 夯实文化, 一体化 平台、宏景体验、环俣装修相结合等举措、 实现又一轮跨越式发展。通过不断完善的装 修体系、确保业主百分之百的满意度: 通过 一体化平台, 打破行业壁垒, 促进行业变革 : 夯实文化建设, 以文化作为企业发展的身 后基础和保障;实景体验模式,引领行业进 入真正意义上的体验时代; 环保健康生活理 念,为消费者的健康生活保驾护航。2014中 远感思之年,必将创造属于企业、属于员工 。也属于行业的共同的辉煌。

> TEL:021-65018587 www.sy-021.com











